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56% (dvs. 2,3 millioner nordmenn) skal på julebord, og desember er hovedmåneden. 

4

3
6
%

2
0
%

2
%

3
5
%

7
%

3
3
%

1
9
%

2
%

3
6
%

1
0
%

3
6
%

1
8
%

2
%

3
4
%

1
0
%

Ja, 1
julebord

Ja, 2-3
julebord

Ja, flere
enn 3

Nei Vet ikke

2015 2016 2018

Skal du på julebord i år?

8%

5%

34%

71%

13%

5%

35%

65%

4%

8%

46%

66%

Vet ikke

Januar

November

Desember

2018

2016

2015

Når skal du på julebord?

SOURCE :  
Kantar TNS, 1118 (2015), 1022 (2016) og 1060 (2018)

SOURCE :  
TNS Gallup uke 47 og 48 2015 (Utvalg = 688, de som skal på julebord)
TNS Gallup uke 45 og 46 2016 (Utvalg = 651, de som skal på julebord)
Kantar TNS uke 44 og 45 2018 (Utvalg = 593, de som skal på julebord)

Ingen signifikante endringer siden 2015, annet enn at det er signifikant flere som skal på julebord i november. 



7 av 10 av julebordgjestene (1,6 millioner nordmenn) skal på julebord arrangert av jobben. 
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Er noen av julebordene du skal på, arrangert av jobben? 

SOURCE :  Kantar TNS Uke 44 og 45 2018, Utvalg = 593 (de som skal på julebord)



7 av 10 skal feire julebord på offentlig serveringssted. 
Signifikant økning fra 2016
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SOURCE :  
TNS Gallup uke 47 og 48 2015 (Utvalg = 688, de som skal på julebord)
TNS Gallup uke 45 og 46 2016 (Utvalg = 651, de som skal på julebord)
Kantar TNS uke 44 og 45 2018 (Utvalg = 593, de som skal på julebord)



50% foretrekker pinnekjøtt og ribbe på julebordet, men ¼ foretrekker også tapas. 
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SOURCE :  Kantar TNS Uke 44 og 45 2018, Utvalg = 593 (de som skal på julebord)



20% mener de har fått mindre gratis alkohol av arbeidsgiver de siste årene. 
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SOURCE :  Kantar TNS Uke 44 og 45 2018, Utvalg = 447 (de som skal på julebord i regi av jobben)
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Julegavekjøp 



25% av befolkingen planlegger å kjøpt en opplevelse (restaurantbesøk, kulturopplevelse, hotellopphold, 

reise e.l.) i julegave i år. 56% sier de har gitt dette de siste 3 årene. 
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SOURCE :  
Kantar TNS, utvagl = 1060 (2018)



De mest populære opplevelesgavene er kulturopplevelser. 

Om lag 7% planlegger å gi restaurant- eller velværeopplevleser. 
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Reiseplaner i julen - Norge og utlandet



De fleste er hjemme i julen også i 2018
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SOURCE : TNS panelbuss uke 46 og 48 i 2014, utvalg 1027, uke 46 og 47 i 2015, utvalg 1118, uke 45 og 46 2016, utvalg 1022, uke 44 og 45 2018 , utvalg 1060

Har du planer om å dra på ferie- eller fritidsreise i julen? 
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De yngste er fremdeles mest mobile i julen, men en større andel av de under 30 

skal reise i jula. 
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SOURCE : TNS panelbuss uke 45 og 46 i 2016, utvalg 1022, uke 44 og 45 i 2018, utvalg 1060



7 av 10 skal reise innenlands i julen
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SOURCE : TNS panelbuss uke 46 og 47 2015 , utvalg 289, uke 45 og 46 2016, utvalg 233, uke 44 og 45 2018, utvalg 286,  dvs de som skal på reise i julen


